Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 948/2022

EMENTA: REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO GRUPO

TEATRAL CIA A DITACUJA PELOS SEUS 15 ANOS DE FUNDAÇÃO E ATUAÇÃO NO SETOR CULTURAL DE

RIBEIRÃO PRETO

R015/22GTC

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Através da presente moção de congratulações, parabenizamos ao grupo teatral CIA A DITACUJA pelos seus 15 anos de existência, desde a sua fundação em fevereiro de 2007. Manifestamos congratulações, principalmente, por acreditarmos que cada ano a mais comemorado quando falamos de atuação no campo da Cultura, representa também um ano a mais de perseverança, muito trabalho e importante contribuição para o fortalecimento da cultura ao longo da história de Ribeirão Preto.

A Cia. A DitaCuja foi fundada em fevereiro de 2007 na cidade de Ribeirão Preto/SP e desde então formou um amplo repertório e histórico de produção teatral com a montagem de diveros espetáculos, realização de oficinas e projetos culturais no município. Desde sua origem, o grupo trabalha com processos de criação colaborativa e pesquisa de diferentes espaços cênicos em seus espetáculos, atuando principalmente com as linguagens de teatro de rua, performance, palhaçaria e teatro de formas animadas.

O grupo também investe em projetos paralelos de pesquisa que reúnem artistas da Cia e convidados e assim criou em 2012, de forma pioneira para Ribeirão Preto, o núcleo Teatro de Caixeiros, que reúne outros artistas para desenvolver pesquisas sobre o teatro lambe-lambe e o universo do teatro em miniatura.

A Cia A DitaCuja atua com arte e pela, e por isso age interferindo no cenário cultural, participando e organizando ações a favor da arte de Ribeirão Preto como a realização de mostras, encontros e festivais, a fundação do Espaço Cultural Casa das Artes e a realização do Projeto Sala de Teatro que em quatro edições, promoveu a formação de grupos estudantis de teatro em escolas da rede pública de ensino.

Pelo exposto acima, **REQUEREMOS** na forma regimental, depois de ouvido o plenário, que conste na ATA dos trabalhos legislativos a **Moção de Congratulações ao grupo teatral CIA A DITACUJA pelos seus 15 anos de fundação e contribuições para o fortalecimento da cultura de Ribeirão Preto.** E que oficie-se o homenageado através do endereço Av Caramuru, 2450 - BI 4 Ap 75 - Jd República - 14030-000.



Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo

Sala de sessões, 17 de Fevereiro de 2022.

MANDATO COLETIVO RAMON TODAS AS VOZES





